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 صفحه نوشته شده است. 3شماره و در  09سؤالات آزمون در 

ره آن مانعی ندارد.ۀ استفاده از ماشین حساب ساده برای دارند
نم

 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید: 1

 و جهت میدان الکتریکی در قسمتی از فضا ثابت باشد، می گوییم میدان الکتریکی ............... است. الف( هر گاه اندازه

با دیگر مواد مالش داده می شوووود، بار      وقتی پایین ترین ماده در تریبو الکتریک، بیش ترین ............. را دارد و    ب( 

 الکتریکی ............. پیدا می کند.

 بر خطوط میدان الکتریکی، پتانسیل الکتریکی ............... . در جهت عمودپ( 

1 

 جا به جا می کنیم. Bتا  Aدر شکل زیر، الکترونی را در میدان الکتریکی از نقطۀ  2

 الف( در کدام نقطه، میدان الکتریکی قوی تر است؟

 را با هم مقایسه کنید. Bو  Aب( پتانسیل الکتریکی نقطه های 

 بزرگ تر است؟ Bو  Aپ( انرژی پتانسیل الکترون، در کدام یک از نقاط 

 با هم مقایسه کنید. Bو  Aت( نیروی الکتریکی وارد بر الکترون را در نقاط 
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 1qمطابق شکل، سه بار الکتریکی نقطه ای در سه رأس مثلث قائم الزاویه ای قرار دارند. برآیند نیروهای وارد بر بار      3

 ( C2N.m 910×9  =k/2دستگاه مختصاّت نشان داده شده در شکل بنویسید. )  𝑗و  𝑖را بر حسب بردار های یکّۀ 
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Nدر یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی  4

C
که جهت آن قائم و رو به پایین اسووت، ّرّب بارداری به جرم  2× 410 

g 6        .معلق و در حال سکون قرار دارد. اندازه و نوع بار الکتریکی ّرّه را مشخص کنیدg = 10 
N

kg
 

22/1 

صلۀ             2 ست که در فا شده ا شکیل  سانا ت صفحۀ ر از هم قرار دارند. ظرفیّت این خازن،     mm 9/0خازنی تخت از دو 

pF 40  ( .2است. مساحت صفحات خازن را حساب کنید/N.m2C 12-10×9  =˳ε ) 

 

52/0 

 ز بین کلمات داخل پرانتز، عبارت مناسب را انتخاب کنید: ا 6

 مستقیم ( می گویند. –الف( اگر اندازه و جهت جریان الکتریکی ثابت باشد، جریان را ) یکنواخت 

 افزایش ( می یابد. –ب( مقاومت الکتریکی نیم رسانا با افزایش دما ) کاهش 

 سیملولۀ ( حامل جریان الکتریکی، یکنواخت است. –میدان مغناطیسی در داخل ) حلقۀ پ( 

 آهنربای الکتریکی ( ثابت است و دیگری می چرخد. –ت( در مولدّهای صنعتی تولید جریان متناوب، ) پیچه 

1 

 را افزایش دهیم، عددی که ولت سنج  Rدر مدار رو به رو، اگر مقاومت متغیّر  5

 (   با ّکر دلیل نشان می دهد، چه تغییری می کند؟ )
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 2صفحۀ           نام و نام خانوادگی: ......... نمونۀ دولتی عفافبیرستان د 8/3/0011  ریاضی  2ادامۀ آزمون فیزیک 

 که از آمپرسنج در مدار شکل مقابل، جریانی 8

 آمپر است.  2/0می گذرد، 

 چند اهم است؟ 1Rالف( مقاومت 

 Bو  Aب( اختلاف پتانسیل بین دو نقطۀ 

 (AV – BV چند ولت است؟ ) 

 چند وات است؟ 1ℇپ( توان خروجی باتری 
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سیلۀ برقی دو عدد   9 سیله را به مدتّ دو ماه، روزانه         V 220و  W 1210بر روی یک و ست. این و شده ا شته   2نو

 ( است؟ kWhوصل می کنیم. انرژی مصرفی وسیله، در این مدّت چند کیلو وات ساعت )  V 200ساعت به برق 

22/1 

دیگری      دو میلۀ کاملا ً مشوووابه، یکی آهن و دیگری آهنربا در اختیار دارید. چگونه بدون اسوووتفاده از هیۀ وسووویلۀ   10

 می توان آن ها را از هم تشخیص داد.
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 مطابوق شکل زیور، یک میلۀ رسوانا در فضای بین قطب های یک آهنربای  11

 نعلی شکل آویزان شده است. 

 الف( کدام باتری را در مدار متّصل به میله قرار دهیوم تا بر میله، نیرویی در

 دهید.  خود را توضیح دلیل انتخاب شده در شکل وارد شود؟ نشان داده جهت

 ب( چرا هنگامی که میله را عمود بر امتداد میدان مغناطیوسی آهنوربا، قرار 

 می دهیوم، بزرگوی نیوروی وارد بر آن بیوش تر از حالوت های دیگر است؟
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 سمت راست به عبارتی در ستون دوم مربوط است. آن ها را مشخّص کنید.هر یک از جملات نوشته شده در ستون  12

 ) دو عبارت در ستون دوم، اضافی است. (

 ستون دوم  ستون اولّ

 الف( جهت خطوط میدان مغناطیسی در داخل سیملوله

 ب( نیروی بین دو سیم موازی با جریان های غیر هم جهت

 کنار آنپ( ربایش سوزن ته گرد به آهنربای میله ای 

 ت( مولکول ها و اتم های موجود در داخل یک آهنربا

 Sبه  Nاز  (1 

 Nبه  Sاز ( 2

 ( ربایشی3

 ( رانشی4

 ( دو قطبی مغناطیسی2

  ( القای مغناطیسی6

1 

 مطابق شکل به سمت راست حرکت می کند m/s 610×2ّرّب بارداری با تندی  13

 می باشد.  T 2/0و میدان مغناطیسی یکنواخت و درون سو دارای بزرگی 

 و  اندازهباشد،  N 4/0اگر نیروی مغناطیسی وارد بر ّرّه، بالا سو و برابر 

 بار ّرّه را مشخّص کنید. نوع

1 
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 3صفحۀ           .........نام و نام خانوادگی:  نمونۀ دولتی عفافبیرستان د 8/3/0011 ریاضی      2ادامۀ آزمون فیزیک 

 توضیح دهید در شکل روبرو، با بستن کلید، الف( 14

 وضعیت آهنربای آویخته چه تغییری می کند؟   

 

 در شکل روبرو، دو آهنربا مشابه اند. خط های میدان مغناطیسی آن ب( 

 و جهت میدان را روی خط ها نشان دهید.دو را میان دو آهنربا رسم کنید 
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 در شکل مقابل، طرح یک آزمایش را مشاهده می کنید. 12

 الف( این آزمایش به چه منظوری انجام می شود؟

 یک عقربه ی  Aب( پس از بستن کلید، اگر در نقطه ی 

 آن به چه سمتی قرار  Nمغناطیسی قرار دهیم، قطب   

 می گیرد؟ ) چپ یا راست(   
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 است. mT 6می گذرد، بزرگی میدان مغناطیسی برابر  A2که از آن جریان  cm 4در مرکز پیچۀ مسطحی به شعاع  16

T.m )(      π=  3این پیچه از چند دور سیم نازک تشکیل شده است؟ ) 

𝐴
 5-10×π4  =oμ ) 
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 دهید که جهت جریان القایی در هر حلقۀ رسانا چگونه است.در شکل های زیر توضیح  15

 

 

 

 
 

1 

 s01/0قرار دارد. اگر در مدت  T4/0حلقه عمود بر میدان مغناطیسی  200دارای  2cm 40پیچه ای با سطح مقطع  18

 درجه نسبت به سطح مدار بچرخانیم: 180را نصف کرده خطوط میدان را  اندازب میدان مغناطیسی

 نیروی محرکه ی متوسط القایی در آن چند ولت خواهد شد؟
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  I = 6 sin 100πtدر مبدّل آرمانی شکل زیر، جریان متناوبی با معادلۀ  19
 می گذرد. Ω  =R 22از دو سر مقاومت  SIدر 

 الف( دورب تناوب این جریان چند ثانیه است؟

  ب( بیشینۀ ولتاژ دو سر مولدّ چند ولت است؟
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 دانشگر موفّق باشید.                                                                                                                                                                                      
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